

热线电话：  
**66778866**

爱心对对碰  
温暖你我他

**▶ 有爱说出来**

**有爱，  
就对 Ta 说出来**

胡玉娇对爸爸妈妈说：感谢你们的关心和爱护，我要努力学习，以优异的成绩回报你们。

小胖对凤丫头说：没有你，我不开心；没有你，我不快乐。情人节快乐，我爱你！

阿发对双说：我在洛阳而你却远在广州。感谢这辈子能够有你，我们一起奋斗，建立属于我们的家。这个情人节依然没有在你身边，但我们的爱永远在一起，我爱你！

妈妈对女儿高张然说：人生是不能重来的单行旅程，一路上有欢笑也有泪水，有收获也有付出，有得到也有失去，但无论你走到哪里爸爸妈妈永远用爱守护你！愿你健康平安，幸福快乐每一天！

幸弟对老公说：遇见你是我一辈子的幸运！拥有你是我今生最大的幸福！你是冥冥之中注定的缘分，任时光匆匆我只在乎你！

金对坤说：思君夜非眠，独枕单居寒，亲切温暖情，子夜加倍感。

红杉树对无语说：老公，在情人节到来之际，祝你在新的工作岗位上工作顺利，事事顺心，也祝我们的王子健康快乐每一天！情人节快乐！（寇莹 付璇 整理）

如果您想对 Ta 说出自己的心里话，温暖 Ta 的冬天，可以编辑短信或致电 15303791756、18237958551，或发送电子邮件至 lywbhzb@163.com，我们将在这里帮您传达。

## “等价”不是标准，乐趣才是目的，换客大会上—— **换客扎堆换“乐”**

□记者 马文双 见习记者 付璇 实习生  
爨淑纳 文/图

未挂引人注意的横幅，未摆音箱吸引眼球，可换客大会还是吸引了不少市民。“我想和其他小朋友交换玩具。”“我想用小板凳换点家庭生活用品。”……11日，不少市民带着家里的闲置物品到换客大会“淘宝”。

### ▶▶地点一：牡丹新村小区

在涧西区华侨社区牡丹新村小区篮球场举办的换客大会吸引了不少家长和孩子。

### 玩具最受欢迎，孩子们唱主角

换客大会一开始，阳阳便在家人的陪同下，抱着一纸箱玩具来换东西。“我想和其他小朋友交换些新鲜的玩具。”阳阳说。

阳阳刚把玩具放到桌子上，广场上一群孩子便围了过来。一听说可以交换玩具，孩子们纷纷跑回家拿出自己的玩具。沈永强小朋友相中了阳阳的一个小模型，他回家抱出了自己的玩具坦克与阳阳交换。

### 互留联系方式，回家接着商量

长春路的王女士带来了三把崭新的可折叠小板凳和两幅装饰画，她本想换些米、食用油等，可现场并无这些物品。不一会儿，刘女士带来的一盏造型别致的台灯吸引了王女士。刘女士说，搬到新家后，她觉得这盏台灯与家里的装饰风格不太搭配，于是想送出去。

王女士和刘女士对彼此的物品都有些动心，可都觉得拿回家用处又不大，二人虽然没能交换成功，但对彼此的物品却念念不忘。“咱们留下联系方式吧，回家再考虑一下。”二人说。

### 来得有点儿晚，盼下次“换客”

“呀，我来晚了。”活动快结束时，市民潘女士赶了过来，空荡荡的场地让她略感遗憾。潘女士说，女儿快生小宝宝了，家里正好需要一张儿童床。潘女士给记者留下了联系方式，她想用一台进口的食品搅拌机与热心市民交换儿童床。

活动中，不少市民对换客大会竖起大



换客大会会场

拇指，认为这不仅为市民提供了物品交换平台，还能让大家在“讨价还价”中结交好友，他们都期待着换客大会能经常举办。

### ▶▶地点二：西工区八一北社区

11日14时30分，当记者来到八一北社区的社区前广场时，已有几名换客来到了现场。“我家有个新的电暖器，是孩子给我买的，还没拆包装。由于家里已有了空调，今天我想用它换个饮水机。”纱厂路的孙女士和丈夫刘先生笑着对大家说。

### 香烟换花生油，第一对换客顺利成交

在活动现场，八一北社区书记刘海霞说，社区工作人员提前一天就把活动通知张贴在了几个家属院的门口，希望有更多居民加入到换客活动中来。15时30分左右，八一北社区前的小广场逐渐热闹起来。

电烤箱、电暖器、小台灯……不少换客一到现场就将带来的物品摆在桌子上吸引大家的注意。73岁的韩老太太把小台灯一放下就开始和其他换客聊起天来：“这台灯放在家里也是闲置着，今天把它带过来看看有谁需要。”

“我这儿有2条精装红旗渠香烟，是过年时亲戚们送来的，我戒烟半年了，得知有这个活动我就过来了，希望能用这2条烟换到2桶花生油。”张先生说。

听到这儿，韩老太太立刻与张先生聊

了起来。原来，她家正好有2桶花生油，儿子这几天正准备买2条香烟。“家里花生油还有好几桶，这下儿子不用花钱去买烟了。”韩老太太与张先生顺利成交。

### 没换到称心物品也开心

持续2个小时的活动现场人声鼎沸，不少有耐心的换客一直坚持到最后一刻，希望换到更满意物品，八一北社区的陈女士就是其中一位。

活动当天，虽然她没能用自家闲置的电烤箱换到称心的物品，但她表示心里并不遗憾：“重在参与，开心就行，以后要有这样的换客活动，我还会来。”

虽然换客大会现场换到称心物品的人不少，但也有几名换客由于种种原因没能换到自己满意的物品。如果您对以下换客的物品感兴趣，请直接与他们联系：

刘先生想用一台尚未拆包装的电暖器换一台新饮水机，电话：15937944079；

郑先生有一个九成新的电暖器，电话：13083791198；

朱女士想用氧气罐上用的一块氧气表换一台取暖的小太阳，电话：15038634537；

陈女士有一台新的电烤箱，电话：15565383383。

亲爱的读者，今后本报将定期推出换客大会活动，请您继续关注本活动有关信息。

特别鸣谢：感谢华侨社区及八一北社区对本活动的大力支持。

### 报道回音

### 爱心礼物送到北关小学

□记者 高亚恒 实习生 侯丽萍

学子情系山区》、《心连心 义卖集善款 手牵手 捐赠行善举》两篇报道。两篇报道讲述了洛一高聚沙公益社的学生通过义卖筹集善款，并想把用善款购买的学习用品送给贫困学子的消息。

该公益社负责人李佳琪介绍，她们为贫困学子们挑选了120份爱心礼物，每份礼物包括一本最新版的新华字典、一个卡

通文具盒、一盒24色油画棒及三本作业本。后经商议，聚沙公益社的学生们决定把这份礼物送给外来务工子女较多的北关小学。

蔚会敏表示，他会将这份礼物发给品学兼优、家庭条件困难的学生。“这对外来务工人员的孩子来说，不只是激励，更是来自他人的关注和关爱。”蔚会敏说。

**洛阳网**  
www.lyd.com.cn

**买车看车，上洛阳网汽车频道，  
信息真实，最具参考价值**